

ПЛАН РОБОТИ КУРАТОРА

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Примітка
I. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ			
1	Проведення інструктажу з охорони життєдіяльності та техніки безпеки студентів в умовах COVID-19, обрання активу групи.	Вересень	
2	Обговорення зі студентами порядку ведення документації та заповнення журналу, особливостями організації освітнього процесу в умовах карантину.	Вересень	
3	Інформування здобувачів вищої освіти щодо введення обмежувальних заходів для запобігання поширенню коронавірусу, захисту від зараження коронавірусом та дотримання правил карантину.	За потреби	
4	Інформування батьків студентів про успіхи в освітній та громадській діяльності.	Упродовж навчального року	
5	Аналіз успішності студентів. Шляхи підвищення якості навчання.	Упродовж навчального року	
II. МОРАЛЬНО-ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ			
6	Контроль за дотриманням належних умов та правил проживання студентів у гуртожитку в умовах пандемії.	Упродовж навчального року	
7	Аналіз трудової дисципліни студентів.	Упродовж навчального року	
8	Проведення зі студентами бесід із морально-етичних питань та правової тематики.	Упродовж навчального року	
III. НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ			
9	Проведення бесід з питань формування національної самосвідомості і громадянської позиції.	Протягом навчального року	
IV. КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА			

10	Проведення бесід художньо-естетичного спрямування.	Упродовж навчального року	
11	Участь в усіх культурно-масових заходах і святах, які проводяться на факультеті та в університеті.	Упродовж навчального року	
12	Ознайомлення з околицями нашого міста, сплав на катамаранах по р. Смотрич.	Вересень	
13	Експерсії зі студентами в межах України (з дозволу та відповідно до наказів).	Упродовж навчального року	
V. ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ			
14	Здійснення систематичного контролю та аналізу трудової дисципліни й успішності студентів.	Упродовж навчального року	
15	Участь студентів у санітарних днях в навчальних корпусах та гуртожитку, в акціях з впорядкування та прибирання території університету та міста.	Упродовж навчального року	
VI. ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ			
16	Проведення експерсії до ботанічного саду.	Вересень	
17	Участь студентів у загальноуніверситетських та загальноміських екоакціях.	Протягом навчального року	
VII. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА			
18	Проведення бесід із питань формування професійного спрямування, участь у вебінарах.	Упродовж навчального року	
19	Залучення студентів до участі в зустрічах із вчителями міста та випускниками шкіл.	Упродовж навчального року	